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ИНИЦИЈАТИВУ 

ЗА ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ ПОСЕБНОГ КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЗА СОЦИЈАЛНУ 

ЗАШТИТУ  

Поштовани, 

у име репрезентативног Синдиката у систему социјалне заштите, Синдиката  

запослених у социјалној заштити РС подносимо ову ИНИЦИЈАТИВУ ради измена и 

допуна посебног колективног уговора у социјалној заштити. Тренутно важећи Посебни 

колективни уговор продужен је споразумом уговорних страна на годину дана и исти 

истиче закључно са 19.04.2024.г.  

Синдикат није био задовољан наведеним с обзиром да ниједна одреба ПКУ-а није 

промењена и није начињен ни најмањи напор да се побољша положај радника у систему 

социјалне заштите. Оно што је изостало је и толико година уназад помињана јубиларна 

награда за 40 година рада у систему социјалне заштите који другу системи већ одавно 

имају (здравство, просцета и сл.).  Приликом претходних преговора о продужетку ПКУ-а 

обећано нам је да ће прва наредна измена ПКУ-а бити управо предвиђање јубиларне 

награде за 40 година рада што се до сада није десило.  

С тим у вези подносимо ову инцијативу да се одмах приступи изменама и 

допунама ПКУ-а и у оквиру члана 68. ПКУ-а предвиди јубиларна награда за 40 година 

рада проведених у радном односу у установи социјалне заштите у висини три просечне 

зараде у Републици Србији према последњем објављеном податку републичког органа 

надлежног за статистику.  Поред наведеног потребно је дефинисати да су Послодавци 

дужани да запосленима исплате јубиларну награду у висини три просечне зараде у 

Републици Србији према последњем објављеном податку републичког органа надлежног 

за статистику - за 40 година рада проведених у радном односу у установи социјалне 

заштите почев од 1. јануара 2024. године. 



 
 
 

 

 

 

 

Поред горе наведене инцијативе још једном истичемо потребу да одмах отпочено 

и преговоре за закључење новог ПКУ-а и да се коначно уреди систем на начин како то 

заслужују запослени у овом систему. Репрезентативни Синдикати су већ доставили 

предлог новог ПКУ-а који је и даље актуелан и врло примењив. Синдикат запослених у 

социјалној заштити је спреман да одмах отпочне преговоре за нови ПКУ након што се 

претходно измени и допуни постојећи и призна право на јубиларну награду радницима за 

40 година рада и који су свој радни век провели у социјалној заштити. Оно што 

минимално заслужују је да им се држава односно друштво одужи на тај начин.   

У Београду дана 05.10.2023.г                                                                Председник Синдиката  

        Мирјана Вељовић  


